

retumbler.

DRINKING BOTTLE RETUMBLER-LÜTTICH

52460

Sicherheitshinweise:

- Waschen Sie die Flasche vor der ersten Benutzung in warmem, seifigem Wasser aus.
- Die Flasche ist nicht mikrowellene geeignet!
- Reinigen Sie Flasche und Deckel nach jeder Benutzung mit Wasser und Spülmittel, Kalkablagerungen können Sie mit Essigessenz entfernen.
- Die Trinkflasche ist nicht geeignet um darin Milch oder Babynahrung aufzubewahren, da diese Nahrungsmittel Rückstände hinterlassen, die nur mit einer sehr intensiven Reinigung zu entfernen sind.
- Wenn Sie kohensäurehaltige Getränke einfüllen, seien Sie vorsichtig mit dem Deckel! Der Deckel könnte unter Druck stehen.
- Keine scharfen Reinigungsmittel oder harten Gegenstände zur Reinigung verwenden, da diese die Oberfläche zerkratzen.

BPA frei

Consignes de sécurité:

- Laver à l'eau chaude savonneuse avant la première utilisation.
- Ne pas placer dans le four micro-ondes!
- Nettoyez la bouteille et le couvercle après chaque utilisation, à l'aide d'un détergent et de l'eau, les dépôts de calcaire peuvent être enlevés avec du vinaigre.
- Ne pas utiliser de détergents agressifs ou de matières difficiles à nettoyer, car cela peut rayer la surface.
- Si vous remplissez le contenant de boissons gazeuses, soyez prudents lors de l'ouverture. Le couvercle peut être sous pression.
- La bouteille n'est pas adaptée pour stocker du lait ou encore des aliments pour bébés car ces aliments laissent un résidu qui ne peut être enlevé avec un nettoyage.

Libre de BPA

Avviso di Sicurezza:

- Lavare la bottiglia prima del primo utilizzo con sapone in acqua calda.
- La bottiglia non è adatto per microonde!
- Pulire la bottiglia e il coperchio e inserto di raffreddamento dopo ogni uso con acqua e detergente, depositi di calcio possono essere rimossi con aceto.
- Non utilizzare detergenti aggressivi o oggetti duri per la pulizia, in quanto questi graffiano la superficie.
- Se si riempie bevande gassate, stare attenti con il coperchio! Il coperchio potrebbe essere sotto pressione.
- La bottiglia non è adatta per la contenere latte o pappa perché questi alimenti lasciano un residuo che può essere rimosso solo con una pulizia molto intenso.

Libramente di BPA

Safety Notes:

- Wash in warm, soapy water before first use.
- Do not place into the Microwave!
- Clean the bottle and the lid after each use with detergent and water, calcium deposits can be removed with vinegar.
- Do not use harsh detergents or hard objects to clean, as this scratches the surface.
- If you fill carbonated beverages inside, always be careful with the lid. The lid might be under pressure.
- The bottle is not suitable for milk or baby food because these foods leave a residue that can only be removed with a very intensive cleaning.

BPA free

Veiligheidsvoorschriften:

- Was de fles vóór het eerste gebruik in warm water met zeepsop.
- De fles is niet geschikt voor de microgolfoven!
- Maak de fles en de deksel na elk gebruik met water en zeep proper. Kalkaanslag kan verwijderd worden met azijn.
- Gebruik om schoon te maken geen agressieve reinigingsmiddelen of harde voorwerpen, aangezien dit krassen op het oppervlak veroorzaakt.
- Wees altijd voorzichtig bij het vullen van de fles met koolzuurhoudende dranken. Wees voorzichtig met het deksel! Dit kan onder druk staan.
- De fles is niet geschikt voor het opslaan van melk of babyvoeding omdat deze voedingsmiddelen resten achterlaten die alleen door een zeer intensieve reiniging kunnen worden verwijderd.

BPA vrij